

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.077

Lunes 11 de Febrero de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

## ENCONADO DEBATE EN LA ASAMBLEA GENERAL DE LA O. N. U. SOBRE INDONESIA

### Vichinsky ataca el sistema colonial

### INSISTE EN QUE LAS ACCIONES DE LAS TROPAS BRITANICAS EN INDONESIA AMENAZAN LA PAZ

### Bevin declara que el Gobierno inglés no puede consentir que se quiera empañar el honor de las tropas británicas

Vichinsky no ataca la presencia de tropas inglesas en Indonesia

Londres, 10.—En la reunión matutina del Consejo de Seguridad de la O. N. U., el delegado ruso, Vichinsky, no atacó la presencia de tropas británicas en Indonesia, admitiendo que se encuentran allí legítimamente y que no se trata de su retirada. El ataque de Vichinsky se basó en la acusación de Manulsky de que las tropas británicas han sido empleadas contra el pueblo indonesio, fracasando en la labor de desarme de los japoneses que se les había encomendado, y llegando, por el contrario, a utilizar a las fuerzas niponas para el establecimiento del orden.

Vichinsky denunció a Bevin y a van Kleffens—ministro de Asuntos Exteriores neerlandés—por haberse opuesto a la propuesta de creación de una comisión de investigación de la O. N. U. en Indonesia. «Tal oposición—afirmó—sugiere que ellos temen a los observadores imparciales y que desean no se haga la luz sobre los sucesos de Indonesia.

En respuesta al argumento británico-holandés para oponerse a tal propuesta, basado en la soberanía neerlandesa y en que la existencia de esa comisión significaría la intervención en los asuntos internos holandeses, Vichinsky dijo que la soberanía de cualquier nación interesada en la

seguridad colectiva tiene ciertas limitaciones. «No puede existir la Organización de las Naciones Unidas a no ser que cada nación renuncie a parte de su soberanía», sentó. Acusó la creación de la comisión que va a enviarse a Rumania, la de la que se encuentra en Grecia para observar las elecciones y el envío de sir Archibald Clark Kerr a Indonesia, sacando esta conclusión: «Si Clark Kerr puede ir a Indonesia, ¿por qué no podemos ir nosotros? ¿Por qué han de tener ciertas naciones privilegios especiales?»

Ataque ruso al sistema colonial

Al criticar la permanencia de tropas británicas en Indonesia, el delegado ruso lanzó un fuerte ataque contra el sistema colonial. «Estoy de acuerdo—dijo—con el empleo por el ministro británico sin cartera Noel Baker de la expresión «restaurar el orden», que tiene el más siniestro significado, en particular en la historia de los regímenes coloniales; el de cruel represión militar contra los elementos indígenas progresivos que buscan la forma de lograr sus aspiraciones nacionales».

Recordando que van Kleffens dijo que Holanda no se oponía al movimiento nacionalista indonesio, debiéndose los disturbios únicamente a pequeños grupos de terroristas, y recordando también que el mismo neerlandés había confesado que las tropas británicas contaban en Indonesia con 8.000 hombres, Vichinsky afirmó que esto último demuestra la existencia de un movimiento nacionalista, que no es obra de extremistas ni terroristas, y que se trata de cortarlo. «La situación es peligrosa—proclamó—porque puede dar lugar a otra conflagración mundial».

A continuación, Vichinsky se refirió a la

## La inauguración, por el Caudillo, de la línea electrificada Madrid-Segovia



A su llegada a la Estación del Norte de Madrid, para inaugurar el ferrocarril electrificado a Segovia, S. E., el Caudillo fué recibido por el Gobierno, jerarquías y altos funcionarios de la R. E. N. F. E.

## CHURCHILL EN WASHINGTON

### Millares de personas le aclamaron a su llegada

Washington, 10.—Winston Churchill ha llegado a esta capital, procedente de Miami, en avión, y después de una travesía con mal tiempo, que duró cuatro horas y media. Esperaban al primate británico varios miles de personas, que lo aclamaron con entusiasmo.

## Se han reproducido los graves disturbios estudiantiles en El Cairo

### Nuevos choques con la Policía, resultando heridas cincuenta personas

### EL PRIMER MINISTRO, DISPUESTO A APLASTAR EL GRAVE MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO

El Cairo, 10.—Después de haber amenazado ayer con una sangrienta revolución, dice la Agencia United Press, unos 1.000 estudiantes egipcios se manifestaron contra los británicos esta mañana en las cercanías de la Universidad Fuad. Los estudiantes, muy excitados y enarbolando paños, escucharon violentos discursos pidiendo venganza contra la Policía, que al dispersar la manifestación del sábado hirió a un centenar de ellos. Según los escolares, el número de heridos fué de 500, algunos de

gravedad; 75 se hallan hospitalizados. Los estudiantes profirieron gritos hostiles al ministro de Asuntos Exteriores, a quien calificaron de «fascista británico», y contra el presidente del Consejo, Nokrashy Bajá, prometiendo no volver a clase mientras éste no abandone el Poder. La Policía, muy numerosa, no intervino contra los manifestantes, pero después acordó la Universidad, en la que se habían hecho fuertes, entretanto los estudiantes, luego de apoderarse de varios carruajes, en su mayor parte camiones, y de llenarlos de piedras para disponer de municiones de guerra.

Con anterioridad, un estudiante había sido atropellado y muerto por un camión de la Policía, y ello dió lugar a división de opiniones entre sus compañeros, ya que unos pretendían hacerse cargo del cadáver y desfilan en manifestación fúnebre, mientras que otros querían romper con los camiones de que se habían hecho dueños el cerco de la Policía y dirigirse a Palacio para manifestarse en contra del Gobierno y de la respuesta británica a la petición de Egipto de revisión del tratado de 1936.

Los preparativos de iluminación hechos con motivo del cumpleaños del Rey Faruk, han sido deshechos por los amotinados. Las autoridades universitarias dispusieron quedasen encerrados en su edificio los alumnos de la Facultad de Artes, a quienes no se permitió salir hasta la caída de la noche, ello en evitación de nuevos disturbios. Un camión del Ejército norteamericano, cargado de soldados, se encontró con uno de estudiantes y fué apedreado, pero no pudo detenerlo, por haber torcido rápidamente por una bocacalle de los egipcios.—Efe.

### Un comisario de Policía se halla en poder de los estudiantes en calidad de rehén

El Cairo, 10.—Los estudiantes universitarios egipcios han pasado todo el día tratando de enterrar el cadáver de su compañero muerto bajo las ruedas de un coche de la Policía al dar éste un viraje para evitar atropellar a un grupo. Pretendían darle sepultura en el patio de la Facultad de Medicina, pero parece que a última hora han renunciado a ello, accediendo a los ruegos de los deudos de la víctima, quienes desean sea enterrado junto a su madre.

Los estudiantes, atrincherados en la Universidad Fuad Awal, tienen en concepto de rehén, para el caso de que las fuerzas gubernamentales los ataquen, al comisario de Policía del distrito. Millares de policía rodean el edificio con tanques, carros blindados y ametralladoras. Parece ser que el presidente del Consejo, Nokrashy Bajá, está decidido a impedir toda manifestación callejera y a aplastar lo que califica de grave movimiento revolucionario.—Efe.

### Los obreros se han sumado a los estudiantes

Alejandro, 10.—Los obreros se han sumado a los estudiantes en las manifestaciones que éstos organizaron hoy y en las que la Policía hubo de dispersar al aire. En la lucha entablada, que duró dos horas y media, resultaron heridas unas 50 personas, de las que varias tuvieron que ser hospitalizadas. Por último, la Policía logró dispersar a los manifestantes.—Efe.

### Hostilidad al Gobierno

El Cairo, 10.—El Gobierno está decidido a prohibir la magna manifestación en que los estudiantes pensaban transformar el entierro de su compañero muerto por las ruedas de un camión de la Policía. El sentimiento antibritánico que presidió las manifestaciones de ayer se ha trocado en hostilidad al Gobierno de Nokrashy Bajá.—Efe.

### La O. N. U. aprueba una propuesta panameña sobre España

En ella se ratifican los acuerdos de San Francisco y Potsdam

Londres, 9.—En la sesión de la O. N. U., celebrada esta mañana, se llevó a cabo un importante debate sobre la moción panameña de que la Asamblea no admita al Gobierno actual de España en la Organización. Fué presentada por el presidente de la delegación de dicho país, y en síntesis, pidió que se recomendara a los miembros de la O. N. U. que en sus futuras relaciones con España tuvieran en cuenta la Carta de la Organización y el espíritu que anima a aquélla. Después de la intervención de diversos representantes de otros tantos Gobiernos, el de Noruega presentó una enmienda, en la que se recomendaba a los miembros de las Naciones Unidas que actúen de acuerdo con la Carta y con el espíritu de las declaraciones de San Francisco y Potsdam en el futuro de las relaciones con España. Dicha enmienda fué aprobada, con solamente dos abstenciones.

## EL MINISTRO DE MARINA EN JEREZ DE LA FRONTERA

### Fué objeto de las mayores demostraciones de simpatía por parte del público

### Hoy, a PRIMERA HORA, HABRA VISITADO LA BASE NAVAL DE CADIZ

Sevilla, 10.—El ministro de Marina, almirante Regalado, ha llegado a Sevilla a primera hora de la tarde, procedente de Córdoba. El viaje lo hizo en automóvil, acompañado del jefe del Estado Mayor de la Armada, almirante Arriaga; el general de Ingenieros Navales, señor Rubio; el jefe de la Secretaría del ministro, señor Carrero, y sus ayudantes. En el hotel Andalucía fué recibido por el comandante de Marina de Sevilla y otras personalidades. Horas después, el ministro y sus acompañantes emprendieron el viaje a Jerez de la Frontera, donde pernoctarán, y mañana, a primera hora, saldrán para Cádiz, donde visitarán la base naval.

### Cariñoso recibimiento

Jerez de la Frontera, 10.—A las seis de la tarde ha llegado a esta ciudad el ministro de Marina, almirante Regalado, a quien desde Madrid acompañan el jefe del Estado Mayor de la Armada, Almirante Arriaga, y el secretario, señor Carrero. Asimismo vienen con el ministro de Marina varios jefes de su Departamento.

Al límite de la provincia acudió a recibir al almirante Regalado el gobernador civil de Cádiz, don Ricardo Zamora, en unión de autoridades y personalidades de Jerez.

El ministro marchó directamente al hotel Los Cisnes, donde fué cumplimentado momentos después por el alcalde de la ciudad y otras representantes. Esta noche pernoctará en Jerez, y mañana proseguirá su viaje a Cádiz para iniciar la visita oficial al Departamento marítimo, la cual durará hasta el jueves 14, en que regresará a Madrid.

Al detenerse el coche en que viajaba el ministro en la calle de José Antonio, donde está enclavado el hotel Los Cisnes, el almirante Regalado fué objeto de las mayores demostraciones de simpatía por parte del público que aguardaba su llegada.

### El ministro contempla el monumento al general Primo de Rivera

Jerez de la Frontera, 10.—El comandante militar de la plaza y otras representaciones, seguidamente de la llegada del ministro de Marina, almirante Regalado, acudieron a cumplimentarle al hotel donde se hospeda. El ministro, en unión del gobernador civil de la provincia, alcalde y otras personalidades, de riguroso protocolo y tras breve descanso, pasó por las principales vías de la población que presentaban animadísimo aspecto. Con sus acompañantes, el ministro se dirigió a la plaza de los Reyes Católicos, antiguo armenaj de Jerez, donde se alza el monumento perpetúa la memoria del glorioso

### Prestes, ex presidente del Brasil, ha muerto

Sao Paulo (Brasil), 10.—Ha fallecido el ex presidente del Estado de São Paulo y ex presidente del Brasil, el doctor Julio Prestes, cuyo mandato fué frustrado por la revolución del presidente Vargas.—Efe.

## REELECCION DE ESPAÑA EN EL COMITE DE GERENCIA DE LA UNION INTERNACIONAL DE FERROCARRILES

### Le integran representantes de numerosas naciones

### La delegación española ha tenido excelente acogida

París, 9.—España ha sido reelegida por unanimidad para el puesto de vocal del Comité de Gerencia de la Unión Internacional de Ferrocarriles, por un período de tres años. Igualmente ha sido elegida España para que forme parte de la Comisión de técnicos de dicha Unión Internacional. La Presidencia del citado Comité de Gerencia la ostentará Francia. La Vicepresidencia será desempeñada por Inglaterra.

La delegación española en las sesiones de la Asamblea de la Unión Internacional de Ferrocarriles, integrada por el agregado técnico de la Embajada española en París, señor Reparaz, y por los subdirectores generales de la R. E. N. F. E., ha tenido una excelente acogida por parte de

la mencionada organización. Los delegados españoles tomaron parte de un modo muy activo en los trabajos de la Asamblea, y debido a los estrechos contactos que han mantenido con los elementos técnicos de diversos países, su gestión representativa ha producido grandes beneficios para los intereses españoles.

En la Asamblea de la Unión Internacional de Ferrocarriles han estado representadas, entre otras naciones, Inglaterra, Holanda, Francia, Suiza, Bélgica, Italia, Suecia, Noruega, Checoslovaquia, Dinamarca, Yugoslavia, Grecia y China.

La delegación de E. C. Y. T. E., organismo de transportes de las Naciones Unidas, ha estado también presente. Generales ingleses, norte-

americanos y franceses, jefes de la Comisión de Control de Transportes de Berlín, han ostentado la representación de los ferrocarriles austriacos y alemanes.—Efe.

### España también ha sido invitada a figurar en el Comité de Técnicos de dicho organismo

París, 9.—Entre los días 22 y 29 de Enero se ha celebrado en París la reunión del Comité Internacional Técnico de Expertos Jurídicos Aéreos (C. I. T. E. J. A.). Era ésta la décimocuarta sesión del C. I. T. E. J. A.

El Gobierno español ha sido invitado a ella, y asistió en su nombre una delegación, presidida por el inspector general del Cuerpo Jurídico del

## La jornada patriótica del sábado

Aún está viva en nuestra emoción, la magna jornada patriótica del sábado en la que los segovianos cerraron sus filas apretadas en torno al gran Caudillo de los españoles. Ciudad engalanada, volteo de campanas, vitores entusiastas, desfiles militares, aplausos frenéticos y un subrayar caliente a las palabras del Jefe del Estado. «Segovia por Franco ha de ser la frase que describa con castellana sobriedad la jornada de mañana...» Así decía nuestra primera autoridad civil en su vibrante nota. Y Segovia fué para Franco, con emoción y entusiasmo indescriptible. «En vuestras manos entregamos el prestigio de la ciudad y el contraste de las virtudes tradicionales del alma castellana». Así decía el alcalde de Segovia en su alocución. Y la ciudad supo hacer honor a esta confianza viviendo con intensidad una magna jornada de profundo fervor patriótico, aclamando delirantemente al Generalísimo Franco. Por nuestra parte decíamos: Toda España sabrá mañana cómo la española Segovia recibe al salvador de la nación... Y no sólo España entera, sino también el mundo». Y Segovia recibió al Caudillo con esa hidalguía, con esa lealtad y esa nobleza que son los florerones más preciados de nuestro escudo. Segovia el sábado cumplió un deber ineludible de gratitud y de fervor hacia el Caudillo. Y le cumplió poniendo en ello las más altas y firmes emociones del corazón. El deslumbrante espectáculo del sábado, la actitud patriótica de Segovia, el entusiasmo de la ciudad, demuestran claramente cómo viven y alientan en estas tierras segovianas las altas virtudes del espíritu.

Y es que los segovianos nos dimos cuenta, no sólo de que el Caudillo había sido dos veces salvador de España, durante la guerra civil y al mantener la neutralidad durante el conflicto bélico mundial, sino que es también el artífice de la paz, en las horas luminosas de la total reconstrucción española. Segovia durante mucho tiempo anhelaba la electrificación de su ferrocarril. El primer intento de realización fué en tiempos del conde de Guadalhorce, pero fracasó al advenir el régimen republicano. Hubo un nuevo intento que se malogró nuevamente al llegar el Frente Popular. Ha tenido que ser con Franco y su Gobierno, cuando Segovia ha visto cumplida su vieja aspiración. Porque a eso vino Franco a Segovia. A decir al pueblo—a su pueblo—cómo en los momentos actuales se cuida con intensidad las necesidades de los pueblos y cómo, con una marcha que las circunstancias permiten, se van logrando las más importantes aspiraciones. Esta es la clara lección de la presencia de Franco en las calles segovianas.

Y porque así lo comprendieron los segovianos, y porque anhelaban que el Caudillo visitase nuestra ciudad, pudo darse el sublime espectáculo que vibró durante codo de tres horas en Segovia. Lo demás se nos había de dar por añadidura. Este por añadidura está en la admiración que se siente por el Caudillo, la emoción que produce siempre su contacto con los pueblos de España y las sublimes virtudes de estas tierras por segovianas tan españolas. Por todo ello hemos querido hacer hoy estas fervorosas líneas de exaltación y de recuerdo.

# Información Local

## En el Estadio vallisoletano el Alas venció a la Gimnástica por 3-2

La derrota gimnástica se debió a la pobre actuación de su línea media. Muga, Julián y Del Pozo marcaron por el Alas, y Dobaño y Pilín por la Gimnástica

### LOS VALLISOLETANOS DESPERDICARON UN PENALTY

**Comentario**  
Hemos saciado una curiosidad más. La que sentíamos por conocer al equipo vallisoletano que ha de disputar a la Gimnástica su permanencia en la Tercera División.

Con su brillante debut en el Campeonato de la Copa Federación ha dejado de ser un desconocido—para nosotros y para los demás—el brioso conjunto de la ciudad del Pisuerga.

Hemos dicho conjunto y en pocas ocasiones como en ésta estar más en razón la acepción del vocablo. Conjunto, muy conjuntado—sin redundancia—es el once vallisoletano del Alas, pues en él nadie trabaja para sí.

Ahora que lo hemos visto jugar encontramos afinadísimas referencias de él nos llegaron a raíz de su partido con el Atlético zamorano. Desde ayer ya no nos cabe duda que los queridos colegas que le vieron en Zatorre le juzgaron en consonancia con sus méritos peculiarísimos y que nosotros reconocemos, desde ahora, como ellos.

¿Quiere esto decir que el Alas eliminará a la Gimnástica en los partidos de la promoción? Ni lo quiere decir ni creemos que el Alas se habrá hecho desafortunadas ilusiones por su victoria de ayer, a pesar de que ésta lo debió ser por un mayor margen de diferencia.

Después del 3-2—que, repetimos, pudo y debió quedar en un 5-2—no hay duda, y esto es razonabilísimamente justo, que las esperanzas del club vallisoletano habrán aumentado considerablemente. Pero si nosotros acertamos a explicar la «sinrazón» de ese 3-2, quizá las ilusiones del Alas no vayan más allá de lo conveniente para ellos. Y si por Valladolid cayeran en el vacío, no nos daría grima el reconocer su paternidad, pues si con ellas hemos hecho un servicio, por acá mejor que mejor.

Decimos que encontramos «sinrazón» en el tanteo de ayer porque éste se debió al completo fracaso de una línea gimnástica—la media—que nosotros no esperábamos se produjera. Al menos con los alarmantes caracteres que se dio después de los magníficos veinte primeros minutos.

Porque bueno será no ocultar al lector lo que pasó en ese lapso de tiempo en el escenario de la lucha. Y lo que pasó fue que frenados los primeros impulsos del Alas y entrada en juego la línea medular del once segoviano, hubo un cuarto de hora de absoluta superioridad del equipo gimnástico que llegó a embotellar a su rival en forma tal, que el gol se veía llegar en cada uno de los innumerables acosos a la meta vallisoletana.

Coscos que dieron lugar a los cuatro córnes que hubieron de ceder los del Alas, como mal menor, en ese tiempo. Pero no se consiguió ningún gol entonces—por el estúpido empeño de buscarlo por el centro de la puerta, con aquella defensa que pensaba a Dobaño, en vez de intentar por las alas—y allí se acabó todo lo que por lo visto tenía guardado el once gimnástico para esta jornada. Muy poco en verdad, para la trascendencia del partido y para lo que de ellos esperaba la afición de nuestra capital.

Derrumbados Pilín y Bermejo y muy poco menos que ellos Zuara—si me apuran ustedes les diré que más que ellos—volvieron a crecerse los muchachos del Alas e inauguraron el marcador en el minuto 22 merced a los fallos consecutivos de Bermejo y Zuara, sin que Ajero pudiera hacer otra cosa que ver desconsolado cómo entraba en su marco el fulminante remate del extremo derecho al recoger un centro pasado de su colega del otro lado. Gol que no estuvo solitario muchos minutos en el marcador porque en el 35 se repitió la jugada, si bien en esta ocasión fue Julián quien puso el ansiado colofón al centro de Uriaga.

Menos mal que en el saque inicial de este segundo tanto vallisoletano, Dobaño refrendó la vistosa combinación de sus compañeros, ganando en

velocidad a los zagueros del Alas y logrando una impresionante dispar que fue el primer tanto para su equipo. Con cuyo tanteo se llegó al descanso.

Ni la permuta de puestos de Pilín y González, ni la otra de Herrera con Araiz pudo tornar la partida. Los fallos antes mencionados, lejos de mejorarse, iban en crescendo y, así, a los once minutos un tercer tanto del Alas hacía presagiar la catástrofe para los nuestros. Que no se dio porque Pilín salvó un gol, que estaba entrando, con un impresionante y oportunísimo cabezazo muy poco después de ese tercer tanto vallisoletano. Y por que fallaron los del Alas un justo penalty que les concedieron en el minuto 32 ante un Ajero inválido por la lesión que diez minutos antes le produjera su compañero el ayer desafortunado zagüero derecha. Y no quedó tan en catástrofe porque, Pilín—menos mal que también en esto acertó este muchacho—marcó el segundo gol gimnástico al ejecutar, soberanamente, un golpe de castigo cerca del área.

Fue en esta parte cuando menos nos gustó el Alas puesto que, sin media enfrente y con un trió defensivo en las condiciones señaladas, no acertó a llevar la jugada como debía esperar. Como no acertaba en el tiempo en el que los gimnásticos llevaban su ataque por el ala izquierda.

En no llevarle más tiempo por este lado radicó mucho del fracaso del once segoviano en no marcar más tantos ayer en Valladolid. Porque hemos de decir ¡y con cuánto agrado lo decimos!—que cuando la pelota caía por la jurisdicción del ala Alonso-Martiñay no fracasaba el once segoviano. ¡Cómo iba a fracasar si esta pareja, a pesar del poco juego que se le dio, demostró ser de lo mejor que había en el Estadio! Como demostró su magnífica forma Almaraz en el lado izquierdo de la defensa gimnástica y como quedó patente la de Dobaño, tanto con su magnífico tanto, como por su acertada distribución de juego y por no rehuir una sola vez la «prensa» del Alas.

Ajero no perdió en su catalogación profesional por esos tres goles del Alas ya que estuvo desamparado toda la tarde y fuertemente tocado gran parte del encuentro.

Volviendo al tema que nos interesa—la promoción—hemos de manifestar que el Alas es, en efecto, temible rival. Pero no tanto como para darlo todo por perdido. ¡Ni mucho menos! Aunque no negamos que pueden lograr su ascenso a la Tercera División. Méritos no le falta para estar en ella.

Por lo que ayer pudimos observar, su canchero es muy apropiado para con él ejercitarse en la práctica del tiro a gol. No así la defensa para circular con sosiego por la zona asignada a su cargo. Los dos tienen pegada y velocidad. Y recursos—no muy deportivos—que sacan a relucir cuando los gritos de los incondicionales se lo piden y, muchas veces, aun sin pedirlo.

Es bastante discreta la media, pero corre parejas con la zaga en lo de interceptar a cualquier coste el ataque contrario. En cuanto a indisciplina, su capitán dió pruebas—con el de la Gimnástica—tales que remecieron con Bermejo la sanción arbitral de expulsión del campo de juego.

Lo mejor del Alas está en su línea delantera que cuenta en ella con dos interiores bullidores—muy penetrados con la media—, con unos extremos veloces, particularmente el izquierdo—aunque se nos antojó prudente en demasía—, y con un ariete que quizá sea lo que más desentona en esta línea, si bien su veteranía le cubre de ciertos ostensibles lunares que el menos avisado advertiría ayer en el Estadio.

**Público, árbitro y alineaciones**  
El darse este partido en sesión matinal no fué obstáculo para que se retraje-

ra el aficionado vallisoletano. Gradas, tribunas y preferencias albergaron compacta multitud de espectadores. Tanto, o mayor, como en el partido de la tarde. Y mucho más chillona con el forastero que lo que nosotros esperábamos.

Tanto chilló que sus gritos acabaron por hacer perder el control de sus nervios a los jugadores—a todos—y aquello pudo acabar como en el campo de Agramante. De esto podrán dar fe las placas de los fotógrafos que recogieron la escena de aquel poco edificante momento en el que los auxiliares de la autoridad hubieron de ponerse en funciones para «sacar» del rectángulo a Escudero y Bermejo. Y serían no menos eficientes aquellas otras en las que pudieron quedar redivivas las invasiones del propio campo de juego por los desajoyados «hinchas» que trataron de exteriorizar su disgusto pretendiendo molestar a varios jugadores segovianos al retirarse a la caseta.

Pero no hacemos responsables de estos hechos a los propios actores—de sobra conocemos que todos ellos, pasados esos momentos de pasión, vuelven a su pristino ser de bondadosos y educados cien por cien—sino al encargado de la función arbitral, el colegiado señor Ascaso, que tuvo la virtud—la única ayer en el Estadio vallisoletano—de soliviantar a los espectadores con sus blandengues órdenes y con sus continuos errores.

Los equipos tuvieron las siguientes alineaciones:

Alas: Barrado; Urdangaray, Antonio; Toni, Escudero, Elezcano; Muga, Julián, Del Pozo, Gaimza, Uriaga.

Gimnástica Segoviana: Ajero; Zuara, Almaraz; Bermejo, Pilín, González; Araiz, Herrera, Dobaño, Alonso, Martiñay.

Nueve córners sacaron los del Alas por seis de sus contrarios.—CANALES.

### LOS OTROS RESULTADOS EN EL UNDECIMOPLO

Avila, 2; A. de Zamora, 0.  
D. Béjar, 3; Palencia, 0.

Normales encontramos estas victorias, que pudiéramos llamar locales, por cuanto resultaron vencedores los

### REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Matilde Herrero García, hija de Juan Antonio y de María.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Jesús Felipe Francisco García, con Benita Alonso Minguez; Emiliano Yagüe García, con Francisca López Vega; Emiliano Yagüe Olmos, con María del Patrocinio Zúñiga Cañas, y Julián Navares Velasco, con María del Carmen del Río Luna.

### EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer  
Presión atmosférica: 684 m/m.  
Temperatura máxima: 6°.

En la mañana de hoy  
Presión atmosférica: 684 m/m.  
Temperatura mínima: 1° bajo cero.



## ANUNCIOS POR PALABRAS

**PERDIDAS**  
PERDIDA de reloj, desde Villa Eutiquia (paseo de Santa Lucía), a San Juan, 1, principal, donde gratificarán devolución.  
PERDIDA. Reloj, sábado, plaza Franco hasta Infanta Isabel, 15, primero, donde gratificarán.  
PERDIDA. Llavero, con dos llaves. Agradecerán devolución, ferretería Los Leones.  
PERDIDA. Sello caballero, esfinge indio, en estación Segovia, a las 13 horas del día 8. Gratificarán por su valor, en Cervantes, 38, segundo izquierda.  
PERDIDA. Perra de caza, grande, jaspado en rojo; atiende por «Pavio». Ruégase devolución. Caso retenerle, se procederá judicialmente. Herrería, 3, Segovia.  
**HUESPEDES**  
HUESPEDES. Se admiten establecimientos, casa particular. Razón, Juan Bravo, 34, segundo.  
**COMPRAS**  
COMPRAMOS pieles montería. Bola, 13, Madrid.  
LIBROS, revistas, periódicos, sellos usados, bibliotecas y archivos de todas clases, compro. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión, Teléfono 697.  
COMPRO caldera grande de cobre, en buen uso. Razón, San Francisco, 24, tintorería. Emilio Fernández.

Clubs que jugaron en su campo. Pero nos parece algo abultado el tanteo logrado por el Béjar frente al once que sobre el papel se nos antojara como uno de los favoritos del grupo. Y lo más sorprendente en este caso es que no «mojara» en Marlo Emilio el once morado, que en aquél mismo rectángulo batió a sus rivales de ayer en la jornada de la Liga por 4-0.

Ello parece indicar que los bejarranos han mejorado notablemente, en tanto que no superó su anterior calidad el once palentino. En las jornadas venideras veremos si se confirman estos antecedentes que se derivan de la de ayer. Particularmente tendremos ocasión de comprobarlo, en lo que se refiere al Béjar, por la circunstancia de que este once jugará el próximo domingo en El Peñascal.

### FUTBOL MODESTO EN EL PEÑASCAL

En El Peñascal hubo ayer doble jornada, celebrándose por la mañana el encuentro entre los onces Daña y Columba. Resultó vencedor el primero, por el tanteo de 3-2. Este partido fué más que modesto por la baja calidad de juego realizado por los dos equipos. Arbitró el señor Rodoreda, sin grandes dificultades.

En la contienda de la tarde se enfrentaron el Deportivo La Fuencisla (Hermanos Maristas) y el Imperio del Frente de Juventudes. Al juzgar la labor realizada por los dos equipos, sobre todo en su primera parte, tenemos que descartar esas palabras de fútbol modesto, ya que lo que vimos ayer en El Peñascal, más parecía juego de Primera División. Durante los 45 minutos de la primera mitad, el juego lo desarrollaron ambos conjuntos a una velocidad endiablada y el peligro para las dos puertas se sucedía alternativamente y con gran rapidez. Cuando terminó este tiempo, los espectadores creyeron no habían transcurrido los 45 minutos reglamentarios, pues debido al fútbol logrado por los equipos contendientes, les supo a poco.

Como nos temíamos, en la segunda parte el juego bajó mucho en cuanto a velocidad y perdió bastante en calidad, pues los muchachos acusaban la natural fatiga, ya que no es posible sostener durante hora y media el esfuerzo que emplearon en su primera mitad.

El encuentro terminó con empate a dos tantos. El primero fué logrado por el Imperio, a los 25 minutos, al sacar un córner su extremo izquierdo, que remató San José. El empate lo consiguieron los del Deportivo, a los 35 minutos, en una gran jugada de Calixto, que centró, y Jesús, de cabeza, envió a la red. A los tres minutos del segundo tiempo, Gil, en brillante jugada personal, deshizo la igualdad, y a los 38 de esta segunda parte, Arturo resolvió una melée, marcando por sí su once el segundo tanto y con ello el empate definitivo.

Asistió a este encuentro numeroso público y fué dirigido por el colegio local señor Martín.

Los equipos se alinearon:  
Imperio: Tote; Maroto, Andrés; Marcos, Urbano, Santiago; San José, Arturo, Eusebio, Mateo, Aragón.  
D. La Fuencisla: Carrasco; Arango, Villarín; Ferradal, Cuesta, Adrados; Gil, Rufo, Jesús, Calixto, Postigo.

## La fiesta de Santa Agueda en Zamarramala

### Acuden a presenciara el gobernador civil, el alcalde y el presidente de la Diputación de Segovia

Ayer se celebró en el cercano pueblo de Zamarramala, con la alegría de costumbre, la renombrada fiesta de Santa Agueda, en la que tomaron parte las típicas alcaidesas, vistiendo los clásicos trajes segovianos y adornándose con joyas antiguas que completan el pintoresco atavío.

Por la mañana, hubo misa solemne en la iglesia parroquial, a la que concurrieron las autoridades del pueblo y todas las mujeres del mismo, precedidas por las alcaidesas mencionadas y su séquito, compuesto también de un grupo de aldeanas luciendo los llamativos atuendos campesinos de los días de gala. Después éstas recorrieron las calles de la localidad, postulando para el pago del coste de la función, entre el elemento masculino, haciéndolo asimismo por la tarde y desarrollándose las graciosas escenas de siempre.

Atraídos por el deseo de contemplar tan simpática y segovianísima fiesta, acudieron al vecindario próximo a nuestra ciudad, el gobernador civil de la provincia y jefe del Movimiento, don José Claveró Núñez; el alcalde del excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, don Andrés Reguera, y el presidente de la Diputación, don David Herrero, en unión de sus respectivas y distinguidas esposas. Les acompañaron en su visita los tenientes de alcalde don Francisco Martín y Gómez y el señor Membrillera.

Dichas personalidades fueron recibidas por el alcalde de Zamarramala, por el secretario de aquel Municipio, por el maestro nacional y por el cura párroco, señor Montero. Inmediatamente penetraron en la iglesia parroquial, en donde, después de orar ante la hermosa escultura del Cristo yacente, que perteneció a los caballeros del Temple, fueron a la sacristía, mostrándoles el cura párroco, el famoso relicario del «Lignum crucis», los primeros cálices góticos y la bellísima custodia, cincelados por artistas segovianos, que allí se conservan y que igualmente proceden de la extinguida orden de Caballería citada y, por tanto, de la iglesia de la Vera-Cruz, en la que tenían sus cultos esos monjes guerreros. Las autoridades segovianas admiraron y elogiaron, como se merecen, tan preciosas joyas de arte, curiosísimos ejemplares de la orfebrería segoviana.

A continuación presenciaron un momento del baile de rueda, amenizado por dos dulzaineros, siendo agasajados por las autoridades del pueblo. Como en años anteriores, no fueron escasas las personas que de Segovia se trasladaron a Zamarramala para saturarse del puro ambiente tradicional que allí se respiraba, con lo que cobró gran animación la fiesta, favorecida por un tiempo, aunque frío, seco y luminoso y, por consiguiente, propicio a las largas excursiones.

### En el barrio de San Lorenzo

También se verificó la fiesta de Santa Agueda en este barrio de la capital, con la animación de otras veces. En la iglesia parroquial se ofició una misa, a la que concurrieron las mujeres festejantes, ataviadas con los trajes de labradoras de la provincia.

### FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21.  
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

### PREPARADOS ORO

Su nombre es símbolo de su calidad  
Extractos - Colonias  
En Perfumerías

## ANUNCIOS POR PALABRAS

**ALQUILERES**  
ALQUILER bicicletas. Félix Martín. Plaza de San Millán, número 1.  
ALQUILO habitación, con derecho a cocina. Informes, Daoiz, 2, Carnecería.  
**PASTOS**  
SE ALQUILAN dos locales, cerca plaza Franco, propios para industria o almacenes. Razón, San Martín, 2, bajo.  
**PASTOS**  
EN BERNUY de Palacios (Paredones), término de Madrona, se ceden pastos para ovejas, hasta Mayo. Razón, el guarda.  
**GANADOS**  
VACA suiza, recién parida del tercero, once azumbres, véndese. Zacarías Antón, en Guisalsalvas.  
VACA, del segundo cumplida, véndese. En Santo Domingo de Pirón, Ceferino Miguel.  
TORO semental, bonita lámina, extremo, pelo colorado, se vende. Juan Sanz, en Arroyo de Cuéllar.  
VACA, del segundo recién parida, véndese. Bonifacio Gilsanz, en Fuentepeñalayo.  
VACA extraviada. Pequeña, negra, con «V» en la lana derecha, y llo de ropa atado al testuz. Abonará gastos, viuda de Juan Martín. San Francisco, 18, Segovia.  
CINCUENTA ovejas, superiores, con sus crías, véndense. Florentino Segovia, Tabladillo.

formándose, por la tarde, en la plaza de la feligresía, el consabido baile de rueda, en el que reinó el buen humor acostumbrado, realizándose la imprescindible colecta, entre el elemento varonil, para pagar los gastos de estos populares festejos.

### CERECIA DE ABAJO

La fiesta de Santa Agueda. Siguiendo la tradicional costumbre, las hermanas de la Cofradía de Santa Agueda, de esta localidad, han realizado diversos cultos en honor de su excelsa Patrona.

A las once, se ofició por nuestro virtuoso economo, don Eusebio de Dieguo, una solemne misa gregoriana, teniendo lugar a continuación la acostumbrada procesión, en la cual la imagen de la Santa recorrió varias calles, llevada en hombros de sus cofrades y otras varias personas de votos.

Por la tarde, se rezó el santo rosario, cantándose al final una salve, asistiendo numerosos fieles y luciendo, según costumbre, el típico traje de serranas, compuesto de mantón de Manila, refajo de vistosos colores, manilla redonda y medias blancas. Las bellas señoritas de este pueblo, Martina Martín, Teodora Sanz Agüeda y Tomasa Sacristán, María López Eloisa Asenjo, Ángela Muñoz, Hermildad López, Josefina Gil y Martina de Antonio, que fueron muy felicitadas.

Después se formó un animado baile de rueda, que estuvo muy concurrido, durando hasta las doce de la noche, y obsequiando la alcaldesa de la Hermandad, doña Isabel Gómez, a la Junta directiva, a los asistentes, con un refresco.

### Guía médica

ODONTÓLOGOS Y CLINICAS  
**D. VIDAECHEA**  
MEDICO-OCULISTA  
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco  
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA  
Teléfono 302  
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

### Luis Nieto García

ENFERMEDADES MENTALES  
Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante  
Consulta: martes, jueves y sábados de once a doce y media de la mañana  
CALLE DAOIZ, 2, PRAL. IZQDA.  
(Censura Sanitaria S. G. 67.)

### Alberto Madrigal Calderón

Cirujano diplomado del Hospital Militar  
**CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS**  
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis  
CERVANTES, 2, PRIMERO  
(Censura Sanitaria S. G. 73.)

### Dr. L. Pérez Casanova

Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid  
**ESPECIALISTA EN PARTOS ENFERMEDADES DE LA MUJER**  
Consulta diaria de 3 a 5  
Plaza del 4 de Agosto, 1, Tel. 50  
(Censura Sanitaria S. G. 66.)

### F. PEREZ GALLARDO

**ESPECIALISTA EN NIÑOS**  
Médico puericultor. Ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Medicina de Salamanca y Barcelona  
PLAZA DEL 4 DE AGOSTO, 1, 1.  
Consulta diaria de tres a seis  
Teléfono 664  
(Censura Sanitaria S. G. 62.)

### F. Villoslada

**ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS**  
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia  
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5  
CRONISTA LECEA, 1, SEGOVIA  
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)  
(Censura Sanitaria S. G. 8.)

### L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid  
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5  
JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)  
(Edificio del Banco Castellano)  
Teléfono 209  
(Censura Sanitaria S. G. 14.)

### G. DIAZ

**MEDICO OCULISTA**  
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia  
Consulta: lunes y jueves, de 11 a 1 y de 2 a 4  
Juan Bravo, 2, Tel. 209.

LA SEÑORA  
**D.ª Victoriana Huertas Yagüe**  
Viuda de Quintín Sanz  
Falleció en Collado Hermoso (Segovia) el 10 de Febrero de 1946  
a los 78 años de edad  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.  
Sus desconsolados hijos, doña María y don Tomás Sanz; hija política doña Tomasas Pascual y biznietos y demás familia,  
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, en sufragio del alma de la finada, se oficiará mañana, día 12, a las once, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.

# EL ARZOBISPO PRIMADO DE ESPAÑA HA SIDO RECIBIDO POR EL PAPA

(Viene de la página 1)

Jesús, superiora de las religiosas de María Inmaculada para el Servicio Doméstico. Los otros dos futuros cardenales españoles han permanecido en su residencia recibiendo visitas. El arzobispo de Tarragona estuvo también en la casa de las religiosas siervas de María.

Mañana serán recibidos por el Santo Padre los arzobispos de Tarragona y de Granada.—Efe.

Visitas de cortesía de los preladospañoles

Roma, 9.—Los nuevos cardenales españoles dedicaron la jornada de ayer a efectuar varias visitas de cortesía. El cardenal primado visitó al cardenal Tedeschini, datario de Su Santidad, y al cardenal Lavitrano. Recibieron todos ellos la visita del nuevo cardenal cubano monseñor Arteaga y la del padre Suárez, rector magnífico del Colegio Angélico de los dominicos.

El primado de España será recibido hoy en audiencia especial por Su Santidad el Papa.—Efe.

Numerosas visitas a los cardenales españoles

Roma, 10.—Entre las visitas, muy numerosas, recibidas por el doctor Pla y Deniel de religiosos españoles y personalidades seglares, figura la del conde Macchi da Celere, director del Banco de Roma. Acudió también a visitar a los tres futuros purpurados españoles el obispo lituano monseñor

Pedro Francisco Bucya, titular de la diócesis de Olimpia, quien hizo entrega al arzobispo de Toledo de un folleto sobre las persecuciones religiosas en Lituania, titulado «La grave herida inferida a la Iglesia en Centroeuropa». Visitó también a los cardenales españoles el padre Silverio, definidor general de los carmelitas descalzos.

El primado de España, que fue alumno del Colegio Español de San José, en el que se aloja, pronunció una plática ante todos los alumnos actuales del mismo.—Efe.



El dentifricio de calidad que más veniojos ofrece.

# Enconado debate en la Asamblea general de la O.N.U. sobre Indonesia

(Viene de la página 1)

gió, atacando a Bevin, en defensor de la libertad de prensa en el mundo y en propugnador de que se ponga fin a la existencia de las reuniones secretas. «De dónde creen Bevin y van Kleffens que las demás naciones pueden adquirir información sobre lugares como Indonesia, si no es de la prensa libre de tales lugares?», preguntó, rechazando seguidamente el ofrecimiento de van Kleffens de dar a Rusia información sobre Indonesia, y afirmando que sólo existe un medio de lograrla: la creación de una comisión de investigación de la O. N. U.

Oponiendo un mentís a Bevin, que afirmara que en Indonesia no está amenazada la paz, el delegado ruso declaró que existe una situación de guerra y que, contrariamente a lo que dijo el secretario del Foreign Office, en Moscú no se discutió punto por punto la cuestión indonesia. «Yo estaba presente y lo sé», manifestó. Luego atacó a van Kleffens, desmintiendo sus afirmaciones de que las tropas británicas fueron provocadas a la lucha por los extremistas. Hizo resaltar que han muerto en esta lucha miles de indonesios y acusó al ministro neerlandés de lamentar una supuesta, según él, moderación de las tropas británicas.

En fin, Vichinsky citó un informe neerlandés según el cual están siendo instruidas en Holanda tropas para ser enviadas a Indonesia, lo que demuestra—dijo—que el Gobierno de La Haya considera necesario el envío de refuerzos. «Y no podemos creer que la finalidad de ello sea luchar contra extremistas y terroristas, sino contra los nacionalistas indonesios, después de invocar al efecto los fines y principios de la Carta».

Pide una comisión que investigue en Indonesia

El delegado ruso terminó diciendo: «Creo que una comisión compuesta por representantes del Reino Unido, Unión Soviética, Estados Unidos, China y Países Bajos sería adecuada para investigar en Indonesia. Nos permitiría tener una información objetiva e imparcial, que calmaría a la opinión pública y no violaría la soberanía de ninguna nación ni constituiría peligro de ninguna clase. Crearía en fin, una mejor inteligencia y daría fe de la unidad de los grandes aliados y de su determinación de aplicar los principios de las Naciones Unidas».

Seguidamente se levantó la sesión hasta las tres y media de la tarde.

Discurso de Bevin

Reanudada la sesión, habló Bevin, quien achacó a Manuilsky haber presentado ante el Consejo de Seguridad unas acusaciones que no podía sostener para después pedir que este organismo designe una comisión que vaya a investigar el fundamento de tales acusaciones.

Contestando a la manifestación de Vichinsky de que la designación de comisiones para la Europa oriental no había sido contrariada, Bevin dijo: «En ninguno de esos casos hemos dicho nosotros que las tropas soviéticas amenazan la paz. Pero la acusación que ahora se nos hace a nosotros, pues la de Ucrania no fué dirigida especialmente contra la presencia de tropas británicas en Indonesia, y Vichinsky ha asegurado que ni él ni Manuilsky piden la retirada de esas

fuerzas; la acusación de ambos: que las acciones realizadas por las tropas británicas en Indonesia amenazan la paz, alcanza al Gobierno de Su Majestad, a sus mandos militares y a sus tropas».

Yo le digo al delegado ucraniano que ni ahora ni nunca, cuando se nos hagan acusaciones de ese tipo, sin pruebas, sin tener medio de demostrar su veracidad y aun sin preguntar previamente al Gobierno de Gran Bretaña sin son ciertos los hechos, consentiré se designe comisión investigadora alguna. Protesto, por consiguiente, rehusando aceptar el nombramiento de una comisión—es el único camino que tengo—, de que una gran potencia haga acusaciones y después pida la designación de unos comisionados para que traten de aportar pruebas en apoyo de su acusación».

Bevin manifestó a continuación que contra quienes primero se disparó fué contra las tropas británicas, y que antes de que éstas hubieran de repeler la agresión estaba su mando al habla con los nacionalistas indonesios. «Por ello, ni quiero ni puedo consentir se arroje una mancha así contra las tropas británicas».

Bevin declaró es cierto que las tropas japonesas habían sido empleadas por el mando británico, pero sólo en una ocasión, habiéndose facilitado a la Cámara de los Comunes un informe completo de lo sucedido.

El secretario del Foreign Office habló suavemente, casi apaciblemente, en contraste con la violencia de su dialéctica en otros momentos. Al terminar casi no se le oía cuando di-

jo: «El Gobierno de Su Majestad no está dispuesto a consentir se quiera empañar el honor de las tropas británicas. Esto es lo que nos importa. Somos una nación tan amante de la paz como otra cualquiera pueda serlo, y ante esa clase de acusación no nos someteremos».

Intervención del holandés van Kleffens

A continuación de Bevin hizo uso de la palabra el delegado neerlandés van Kleffens. Refiriéndose a las manifestaciones de Vichinsky sobre la alarma de la opinión pública en el caso de Indonesia, dijo: «Esa alarma existe solamente en la imaginación del señor Vichinsky. En lo relativo a Indonesia hay cada vez mayor esperanza de solución».

Si llegar a decisión alguna, y aun sin iniciarse debate general sobre la cuestión discutida, el Consejo suspendió la reunión hasta las cinco de la tarde de mañana.—Efe.

## Reelección de España en el Comité de gerencia de la Unión Internacional de Ferrocarriles

(Viene de la página 1)

Aire, señor Acedo Colunga, e integrada además por don Jaime Guasp y Delgado, oficial letrado del Consejo de Estado y catedrático de la Universidad Central, y el jefe del Cuerpo Jurídico del Aire, don Luis Grande Muñoz. Los temas fijados para el orden del día de esta sesión eran los del establecimiento de la coordinación de las actividades del C. I. T. E. J. A. con las del O. P. A. C. I. (Organización Provisional de la Organización Civil Internacional), con sede en Montreal y creada por la Conferencia de Chicago, así como también la aprobación del presupuesto del C. I. T. E. J. A. y diversos convenios sobre abordaje aéreo, asistencia, salvamento, seguros aéreos y situación jurídica del mando de las naves.

Asistieron también una delegación portuguesa y diversas delegaciones iberoamericanas y los idiomas oficiales de la reunión fueron el francés, el inglés y el español. Aunque estaba invitada, no asistió la delegación soviética.

Los delegados fueron invitados por el Gobierno francés con una recepción en el palacio de Luxemburgo. La representación española fué objeto de grandes atenciones por parte de las demás delegaciones.—Efe.

SUBSIDIO DE VIUDEDAD Y ORFANDAD

Es para ti, viuda, una pensión. Para ti, huérfano, una ayuda a tu sustento



LA ILUSION DE TODA MUJER. e. seguir al día los dictados de la moda, lo que es fácil de conseguir cuando ella misma se confecciona sus vestidos. Usted también puede hacerlo mediante nuestro curso de CORTES Y CONFECCION para aprender en su casa, económica y rápidamente. Pídanos hoy mismo folleto gratis.

CURSOS FEMINA ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN

LA NIÑA María Teresa Jiménez Jiménez Ha subido al cielo hoy 11 de Febrero de 1946 a los 12 meses de edad. Sus desconsolados padres don Pedro y doña Angela; hermanos José Antonio y María Angelines Jiménez Jiménez y demás familia, Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana, día 12, a las once de la mañana, desde la casa mortuoria, Plata, 1, al Cementerio del Santo Angel de la Guardia, por lo que les quedarán agradecidos.

# La jornada deportiva de ayer

## Fuerte derrota del Atlético Aviación frente al Celta

Madrid, 11.—En la jornada de ayer, decimonovena del torneo de Liga de la Primera División, se registraron los siguientes resultados:

- Madrid: Real Madrid, 2; Gijón, 2. Vigo: Celta, 6; Atlético Aviación, 1. Barcelona: Barcelona, 1; Valencia, 1. Sevilla: Sevilla, 1; Español, 0. Alicante: Hércules, 0; Atlético de Bilbao, 0. Oviedo: Oviedo, 0; Murcia, 0. Castellón: Castellón, 2; Alcoyano, 1.

Table with 2 columns: Team and Score. Atlético Bilbao 26, Sevilla 26, Oviedo 24, Barcelona 24, Madrid 23, Valencia 23, Gijón 21, Castellón 19, Celta 16, Atlético Aviación 16, Alcoyano 15, Murcia 14, Español 11, Hércules 11.

Salamanca: Salamanca, 6; Ferrol, 1. Jerez: Xerez, 4; Córdoba, 0. Palma de Mallorca: Mallorca, 4; Santander, 2. Ceuta: Ceuta, 2; Betis, 1. Sabadell: Sabadell, 1; Zaragoza, 1.

Table with 2 columns: Team and Score. Sabadell 27, Real Sociedad 27, Tarragona 22, Coruña 21, Córdoba 21, Granada 20, Mallorca 20, Betis 19, Ferrol 19, Santander 17, Zaragoza 16, Salamanca 15, Xerez 15, Ceuta 12.

## Un muerto y varios heridos en el hundimiento del piso de un cine

Vigo, 10.—En el pueblo de Pazos de Borben, durante la celebración de una función de cinematógrafo, se hundió el piso del local y cayeron los asistentes al espectáculo al piso bajo del inmueble. Falleció la joven de diecinueve años Rosa Martínez Graña y otras personas resultaron heridas de poca importancia.

## RESULTADOS EN SEGUNDA DIVISION

Madrid, 11.—En los partidos celebrados ayer correspondientes al torneo de Liga de la Segunda División, se obtuvieron los siguientes resultados: La Coruña: Coruña, 1; Real Sociedad, 0. Granada: Granada, 2; Tarragona, 1.

Mutua General de Seguros. ACCIDENTES DEL TRABAJO-ENFERMEDAD-INCENDIOS-VIDA. ACCIDENTES INDIVIDUALES- RESPONSABILIDAD CIVIL. ENTIDAD COLABORADORA DE LA CAJA NACIONAL DE SEGURO DE ENFERMEDAD. Domicilio social: BARCELONA, Balmes, 17 y 19. Sucursal en SEGOVIA: Plaza Franco, 11. Sucursal en todas las capitales y poblaciones importantes de España, Islas Baleares, Canarias y posiciones del N. de Africa. Delegaciones en las principales localidades.

TRANSPORTES Viuda-Fernández. camiones de cinco y seis toneladas. Daoiz, 23. Teléfono 304. Segovia.

ZAPATOS BARATOS Y ADEMAS CON REGALO. Almacenes de calzados "LOS CHICOS". con el deseo de favorecer a todos sus clientes, ha descontado considerablemente los precios de muchos de sus artículos, obsequiando a la vez en todas las compras y por cada 20 pesetas, que se realicen con un número correspondiente a los dos estupendos regalos que exponemos en nuestros escaparates. No espere más, visite CALZADOS «LOS CHICOS» y podrá disfrutar en su hogar de un aparato de radio o de una máquina de coser, completamente gratis. ZAPATOS DESDE IDURO. VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR.

Coñac sin rival. Centenario Terry. NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES.

Continúa con gran éxito la enorme liquidación hasta el día 15. ZAPATOS DESDE 2 DUROS. Calzados "MATIAS". Juan Bravo, 22 (frente a la ex cárcel). Teléfono 485.

LA CATALANA. COMPAÑIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS A PRIMA FIJA. FUNDADA EN EL AÑO 1864. Delegado en Segovia: R. Sanchidrián. OFICINAS: San Juan, 17, bajo. Teléfono 440. Agentes en toda la provincia.

¡¡UN ZAPATO BONITO!! ¡¡UN ZAPATO ELEGANTE!! LO ENCONTRARA EN Zapatería "La Ideal". Cervantes, 8 y 10. Teléfono 638. Segovia. NOTA.—Nuestro respeto al público nos impide rebajar ni un solo céntimo a nadie.

# Importante asamblea naranjera en Castellón

## Una vaca da cerca de seis mil litros de leche en trescientos días

Sevilla, 10.—En el segundo concurso de rendimiento lechero organizado por la Granja Escuela de Agricultura de Sevilla, ha alcanzado el primer premio la vaca «Ana», del marqués de Zugasti, con 5.800 litros en trescientos días que duró el concurso; se clasificaron en segundo y tercer lugares las vacas «Paloma», del marqués de Soto Hermoso, y «Regalada», de don José Manuel de la Cámara.

Asamblea naranjera

Castellón, 10.—Con asistencia de numerosos labradores y exportadores de naranja se ha celebrado en el teatro Principal de esta ciudad una importante asamblea, con objeto de constituir una Federación que comprenda todas las entidades y a los particulares interesados en esta rama, para defensa y mejor desarrollo de sus actividades y con el objeto de asesorar a los gobernantes en este aspecto de los intereses nacionales, facilitándoles estadísticas de producción y cuantos elementos de juicio estimen aquellos de interés. Asimismo se ocupará la Federación del mejoramiento de los cultivos y de la exportación.

Los asistentes aprobaron el proyecto de estatutos, acordando que la Comisión organizadora continúe su labor para la constitución de este nuevo organismo, que tanta importancia ha de tener para los intereses naranjeros de esta región.

## Los sembrados se hallan muy adelantados en Sevilla

Sevilla, 10.—La situación actual en la campaña sevillana es buena. Se ha sembrado trigo en abundancia y los sembrados de trigo, avena y cebada, están muy adelantados. La tierra, a pesar de que no llueve, hace cerca de un mes, conserva bastante humedad.

## Aterrizaje forzoso en Mallorca de un avión francés

En él viajaban militares gales y familiares suyos

Palma de Mallorca, 10.—Esta tarde ha aterrizado en el aeropuerto de esta capital un avión de la Air France marca «Dewoitine 338», a causa de una avería en el motor. Procedía de Marsella y se dirigía a Argel en vuelo ordinario entre dichas capitales. A bordo del aparato viajaban militares franceses y familiares, haciendo un total de 13 pasajeros y cuatro tripulantes. Quedaron en esta ciudad, para continuar el viaje una vez reparada la avería.

MUJER: El Servicio Social es beneficioso para ti y para la Patria en que naciste. ¿Por qué demoras su cumplimiento?

Novedades LIBRERIA HERRANZ. No deje de leer todos los libros de esta serie de OBRAS NUEVAS. Entre otras se han recibido las siguientes: Sospecha W. de Queux, 3,50 pesetas. Katia, León Tolstoy, 3,50. De acuerdo Jeeves, Wodehouse, 25. Dombey e hijo, C. Dickens, 18 (3 tomos). Nevada, Zane Grey, 6. La playa de Falesa, Stevenson, 10. Montañas de mi juventud, A. Lunn, 30. Libro del Amor, 1946, 18. Cordura y sensibilidad, J. Austen, 6. La Europa de ahora, H. V. Kalltenborn, 18. Plaza Franco, 5. Teléfono 272.

Callicida GLOBO. De venta en farmacias.

## Desembarca en Santander un grupo de profesores y estudiantes chilenos

### Estudiarán nuestra organización médica

## Han sido objeto de un cariñoso recibimiento

Santander, 11.—A las tres de la tarde de hoy entró en este puerto la motonave española «Monte Ayala», procedente de Buenos Aires, Montevideo y Cabo Verde. Conduce 51 pasajeros, que desembarcaron en este puerto; 400 toneladas de tabaco para la Tabacalera y 1.500 toneladas de trigo.

Entre los pasajeros figura una expedición de la Facultad de Medicina de Santiago de Chile que, pensionados por la Junta de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, vienen a España para estudiar la organización médica de nuestra Patria. Al frente de la expedición viene don Rafael Urzúa, médico militar y profesor de cirugía de la Facultad de Medicina de Santiago de

Chile; Aldo Contrucci, profesor y secretario de la Facultad de Medicina de dicha Universidad, y don Florentino Hermosilla Díaz y Díez, y siete alumnos del último curso de la Facultad mencionada, entre los que figuran cuatro señoritas.

Esperaban la llegada del barco el señor Gómez Bea, en representación del Ministerio de Asuntos Exteriores; don José Luis de la Rosa, en representación de la Jefatura Nacional del S. E. U.; señor Ruiz Morote, director de Sanidad Exterior; el presidente de la Diputación, en representación del gobernador civil, y demás autoridades de la ciudad. También se hallaban el cónsul de Chile en Santander, señor López Dóriga, y algunos familiares de los pasajeros.

Los estudiantes fueron obsequiados con sendos ramos de flores en el momento de desembarcar, por el representante del Ministerio de Asuntos Exteriores, y el director de Sanidad dió la bienvenida a los profesores y alumnos chilenos, que se mostraban encantados del viaje realizado y de su feliz arribo a España.

Los periodistas hablaron a bordo breves momentos con los profesores y alumnos que forman la expedición, y les preguntaron acerca de su impresión sobre el viaje, mostrándose muy satisfechos de la travesía, pues aunque un poco larga, disfrutaron de muy buen tiempo durante todo el trayecto, en el que invirtieron treinta y seis días. De Chile a Buenos Aires hicieron el viaje en avión. El barco hizo escala en Montevideo y Cabo Verde. Es la primera vez que visitan España, y todos ellos son de ascendencia española, a excepción de uno, y por eso sienten gran veneración hacia la madre Patria. Su permanencia en España durará dos meses, en la que además de conocer la verdadera situación del país visitarán los Institutos y organizaciones médicas y sanitarias más importantes de España.

Los expedicionarios permanecerán en Santander hasta el miércoles y se proponen visitar el Instituto Nacional de Previsión, la Casa de Salud Valdecailla, Sanatorio Marítimo de Pedraza y otros centros sanitarios de Santander.

En honor de los expedicionarios se proyecta una excursión a las Cuevas de Altamira. Esta tarde, a las seis, se celebrará una recepción oficial en el Instituto Provincial de Sanidad, a la que asistirán las autoridades.—Logos.

## EL MINISTRO DE MARINA SALE PARA CADIZ Y SAN FERNANDO

### El de Obras Públicas inaugurará en Sevilla una importante obra férrea

## Homenaje a los Quintero en Sevilla

Sevilla, 11.—Organizado por la Asociación de la Prensa, se celebró ayer, en el teatro Cervantes, un homenaje a los hermanos Alvarez Quintero, con motivo de cumplirse el sesenta aniversario del estreno en dicho coliseo de su primera obra «Estrigma y amor». Asistieron las autoridades y numerosos periodistas, artistas y críticos. El presidente de la Asociación de la Prensa, señor Resa,

leyó unas cuartillas enviadas por el redactor de «A B C» de Madrid, don Manuel Sánchez del Arco, ofreciendo el homenaje. —Logos.

**El director general de Usos y Consumos, a París**

San Sebastián, 11.—Ha estado en esta ciudad, de paso para París, el director general de Usos y Consumos, señor Ferreira.—Logos.

**El ministro de Marina sale para Cádiz y San Fernando**

Jerez, 11.—Ayer, después de la cena, el ministro de Marina partió largamente en uno de los salones del hotel donde se hospeda con el gobernador civil de Cádiz, el alcalde de Jerez y otras personalidades. Poco antes de las dos de la madrugada regresó a Cádiz el gobernador civil de la provincia.

A las diez y media de hoy el almirante Regalado y séquito han continuado el viaje hacia San Fernando y Cádiz.—Logos.

**Los directores generales de Obras Públicas y de Caminos, a Canarias**

Sevilla, 11.—Han pasado por esta ciudad, en su viaje a Canarias, el director general de Obras Públicas, señor González Solá, y el de Caminos, señor Sánchez García, así como el ingeniero director de Puertos, señor Menéndez, los cuales embarcarán hoy para Canarias, donde esperarán el próximo martes la llegada del ministro de Obras Públicas, señor Ladreda. Durante el paso del ministro por Sevilla será inaugurado el paso superior de la Enramadilla, en la línea férrea de Sevilla a Cádiz, obra muy importante y alarde de técnica arquitectónica.—Logos.

## Llega a Madrid el campeón español de ajedrez, señor Medina

Madrid, 11.—Esta tarde llegó al aeropuerto de Barajas, procedente de Londres, el campeón de ajedrez de España, Medina, que fué recibido por directivos de la Federación Española de Ajedrez y otros representantes de entidades deportivas.

Mañana, a las seis de la tarde, le será entregada en el Ayuntamiento la medalla deportiva municipal, que le ha sido concedida, como a Arturito Pomar.—Logos.

## Toros en Méjico y en la capital del Perú

Triunfan Arruza, «El Estudiante», «Manolete» y «Armillita»

Lima, 11 (5 t.).—En la primera corrida de abono alternaron «El Estudiante», Arruza y Montani, que mataron toros de Humberto Fernández, «El Estudiante», en su primer toro, cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo, y su actuación en el segundo fué premiada por una gran ovación.

Arruza estuvo muy bien en su primer toro, le concedieron la oreja y dió la vuelta al ruedo, y en su segundo las opiniones se dividieron.

Montani no hizo nada de particular durante toda la tarde, y en su primer toro fué silbado. En el último fué despedido con escasas palmas.

En Méjico—

Méjico, 11 (5 t.).—«Manolete», «Armillita» y «El Vizcaíno» torearon la decimoséptima corrida de la temporada oficial. Manolete alcanzó un gran éxito en su primer toro, y en su segundo lo superó, aunque no le fueron concedidas orejas en ninguno de los dos.

«Armillita» cortó la oreja de su primer toro y dió la vuelta al ruedo, y en su segundo tuvo una actuación poco brillante.

«El Vizcaíno», en su primer toro, estuvo mal, y en su segundo oyó un aviso. Los toros lidiados pertenecían a la ganadería de La Punta.—Efe.

## Una mujer de Almazora cumple 103 años

Castellón, 11.—Ha alcanzado los ciento tres años de edad la vecina de Almazora, Josefa Domínguez Vila, que hasta hace muy poco tiempo trabajó en las faenas del campo. Desde que cumplió los cien años percibe una pensión del Ayuntamiento de Almazora y otra de la Cooperativa de Agricultores, a que pertenece. A consecuencia de haber salido a la calle durante las últimas nevadas, padeció una pulmonía, encontrándose ya restablecida.

## Von Paulus declara en el proceso de Nuremberg

Nuremberg, 11 (6 t.).—El mariscal alemán von Paulus, que fué hecho prisionero por los soviets en Stalingrado, ha prestado declaración en la sesión de la tarde del proceso de Nuremberg.

## SE DESBORDA EL RHIN

Varias ciudades quedan aisladas

Numerosas aldeas cubiertas por las aguas

Francfort, 11 (5 t.).—La radio de esta ciudad anuncia que a consecuencia de las inundaciones producidas por el desbordamiento del Rin —las mayores en treinta y cinco años—, varias ciudades situadas en la zona británica de ocupación han quedado aisladas. Las comunicaciones ferroviarias entre Berlín y Francfort, y Bremen y Francfort, han quedado cortadas, y numerosas aldeas están cubiertas por las aguas.—Efe.

## LA LINEA AEREA MADRID-AMSTERDAM FUNCIONARA EN BREVE

### Llega a Madrid el primer avión en vuelo preparatorio

Madrid, 11.—Procedente de Amsterdam ha llegado hoy por primera vez a Madrid un avión de la Compañía holandesa K. L. M., tipo «Dakota D C-3». Este viaje inaugura una serie de vuelos preparatorios de la línea regular que en breve será establecida oficialmente, y continuará, como se dice, de manera provisional, hasta tanto se cumplan las formalidades de rigor.

El Gobierno español ha facilitado un permiso especial a la Compañía holandesa para el funcionamiento de esta línea aérea internacional, que tantos beneficios reportará a los países europeos.

Venían en el avión doce padres holandeses misioneros del Espíritu Santo, que se dirigían a Angola, y dos familias compuestas de cuatro personas. Al tomar tierra el aparato ostentaba en la torreta la bandera holandesa. Fueron recibidos los pasajeros por el ministro de Holanda, señor Toppema, y alto personal de la Legación holandesa y de la Compañía Iberia.—Logos.

## Churchill ha conferenciado con el Presidente Truman

### Se cree que trataron de los asuntos mundiales

## Gran Bretaña negocia en el Canadá un préstamo de 500 millones de dólares

Washington, 11 (5 t.).—Cuando Churchill llegó ayer tarde al aeródromo de esta capital, a bordo de un «B-17», del Ejército norteamericano, estaba nevando, hasta el punto de que se temió que el avión se viera obligado a seguir el vuelo hacia Nueva York. La Policía militar trató en vano de mantener a distancia a la enorme multitud que se congregó para expresar con una cálida y entusiasta ovación la bienvenida al ex primer ministro británico, quien con gran dificultad y saludando con la mano, pudo llegar hasta el coche de Leahy, el cual le condujo hasta el domicilio de la Embajada británica.

A primera hora de la noche, Churchill se dirigió a la Casa Blanca. El ex primer ministro inglés conferenció con Truman durante noventa minutos, y a las diez de la noche regresó a la Embajada británica y declaró que hoy mismo regresaría a Miami por vía aérea, o tal vez mañana, a más tardar, si le impiden hacerlo hoy las condiciones meteorológicas.

Se cree que la conversación de Churchill con Truman versó sobre el discurso que el ex primer ministro británico pronunciará el 5 de Marzo ante los alumnos del Westminster College de Julien (Missouri), y que también hayan tratado de los asuntos mundiales.—Efe.

**Negociaciones para un empréstito canadiense a Gran Bretaña**

Ottawa, 11 (5 t.).—Hoy se iniciarán las negociaciones en esta capital para la concesión del empréstito canadiense a la Gran Bretaña. Se cree que el importe de dicho empréstito alcanzará la cifra de 500 millones de dólares.—Efe.

Washington, 11 (5 t.).—Los científicos del Instituto de Tecnología de esta ciudad, esperan obtener un nuevo mapa fotográfico del universo. Creen que los trabajos durarán unos cinco años aproximadamente, gracias al nuevo telescopio Schmidt de cuarenta y ocho pulgadas, que acaba de ser construido en dicho Instituto. El inventor de este telescopio es Bernard Schmidt, que trabajaba en el Observatorio de Hamburgo y que murió en Alemania dos años antes de la pasada guerra.—Efe.

## SEIS MUERTOS Y MUCHOS HERIDOS EN TIROTEOS HABIDOS ENTRE GRUPOS POLITICOS ARGENTINOS

## HUELGA DE TRANSPORTES EN LA CIUDAD DE FILADELFIA

### TODA LA CIRCULACION SUSPENDIDA

Se recomienda a los remolcadores, en huelga la vuelta al trabajo

Nueva York, 11 (5 t.).—Los jefes de los obreros de los remolcadores en huelga, han acordado, durante una entrevista con el alcalde O'Dwyer, recomendar a los huelguistas que se sometan al arbitraje, confiándose en que aceptarán éste y volverán al trabajo en tanto se resuelva la petición de aumento de salario.—Efe.

Seis muertos y varios heridos en tiroteos entre grupos políticos argentinos

Buenos Aires, 11 (5 t.).—Seis personas han resultado muertas y muchas heridas durante los tiroteos producidos ayer por motivos políticos en las provincias de Corrientes y Mendoza. Cinco murieron en Corrientes al regresar a sus casas un grupo de participantes en la manifestación democrática.

Según despachos procedentes de la ciudad de San Martín, cercana a la de Mendoza, se produjo otro tiroteo durante la celebración de un acto comunista, en el que intentaron abrirse paso los elementos peronistas. Se informó que se cambiaron alrededor de unos cincuenta disparos, siendo recogidos del suelo, después de la refriega, un muerto y varios heridos.

## Se espera obtener un mapa fotográfico del universo

Se espera obtener un mapa fotográfico del universo

Sevilla, 11.—Esta tarde llegó al aeropuerto de Barajas, procedente de Londres, el campeón de ajedrez de España, Medina, que fué recibido por directivos de la Federación Española de Ajedrez y otros representantes de entidades deportivas.

## Llegan a Madrid los restos mortales del que fué embajador español en Berlín, señor Saura

Madrid, 11.—Alas doce de la mañana han llegado en el tren de Barcelona, procedentes de Port-Bou, los restos mortales del señor Vidal Saura, que falleció en Berlín cuando desempeñaba el cargo de embajador de España. Los restos mortales fueron llevados desde la capital de Alemania a Suiza, en una carroza, con flores y coronas del Ministerio de Asuntos Exteriores, y acompañados por compañeros que convivieron en Berlín con el finado. El cadáver ha sido enterrado en el cementerio de Nuestra Señora de la Almudena.

Acudieron a la estación a recibir los restos, el subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores, introductor de embajadores, jefe del protocolo, director del régimen interior del Ministerio, director de Relaciones culturales del departamento, el hermano del finado y otros familiares.—Efe.

## Un vecino de un pueblo de la provincia, muerto a consecuencia de un tiro

Fué agredido por un cuñado suyo en el curso de una disputa por asuntos de familia

En el Hospital de la Misericordia, de esta capital, ingresó en gravísimo estado el vecino de Martín Muñoz de las Posadas, Manuel Manzanos Sanz, de 35 años de edad, que presentaba una herida por arma de fuego en el costado izquierdo, habiendo quedado incrustado el proyectil en el hígado.

Según las referencias que poseemos, el citado Manuel Manzanos fué agredido en su propio domicilio por su cuñado Jesús Feijóo Andrés, de 32 años, en el curso de una acalorada disputa por cuestiones de familia. Jesús hizo uso de la pistola que llevaba, disparando a quemarropa un tiro contra su hermano político.

El agresor se entregó seguidamente a la Guardia civil del puesto de aquella localidad, siendo puesto seguidamente a disposición del Juzgado de Primera Instancia de Santa María de Nieva.

El herido fué trasladado con toda rapidez a Segovia, en cuyo Hospital ha fallecido. La herida que sufría era mortal de necesidad.

## LA O. N. U. SIGUE SIN PONERSE DE ACUERDO ACERCA DE LA SEDE DE LA ORGANIZACION

### Arabes e iranianos, opuestos a que lo sea Nueva York

Propuestas en relación con la sede de la O. N. U.

Londres, 11 (6 t.).—El Canadá ha propuesto hoy lunes una solución de compromiso sobre la cuestión de la sede de la O. N. U. Consiste en ampliar la región propuesta en torno a la comarca de Stamford-Greenwich, para que incluya los distritos de Westchester y Fairfield (Connecticut).

Por su parte, el delegado polaco ofreció otra solución, destinada a conseguir en esta reunión de la Asamblea suficiente número de votos para designar la superficie general de la sede. En dicha propuesta se dice específicamente que las decisiones adoptadas en Londres no implicarán ningún compromiso financiero por parte de la O. N. U., ni impondrán obligaciones financieras de ninguna clase a los miembros. Semejante cuestión se aplazaría para decidir en una segunda serie de sesiones, dando así a la Asamblea claramente el derecho de rechazar cualquier sitio si el coste es caro.

También en la reunión celebrada por la Comisión encargada de elegir la sede permanente de la Organización, el delegado persa hizo uso de la palabra. Renovó su oposición a que Nueva York sea elegida, por residir en dicha ciudad compactos grupos extraños que ejercerían presión sobre la O. N. U. Insinuó que la cuestión de Palestina no podría ser discutida con libertad por la presencia en Nueva York de infinidad de judíos.

El delegado de la Arabia Saudita suscitó también indirectamente la pugna entre árabes y judíos, e indicó que representa a un país árabe, por lo que hablaría con toda franqueza. «El territorio recomendado—afirmó—tiene algunos grupos políticos e influencias bien conocidas. Es preciso que la sede de nuestra organización se encuentre donde haya imparcialidad. ¿Por qué escoger este sitio, donde las influencias de los grupos políticos son por todos conocidas?»—Efe.

**No hay acuerdo**

Londres, 11 (7 t.).—La Comisión encargada de elegir la sede de la O. N. U., tampoco pudo el lunes llegar a un acuerdo, después de escuchar varias propuestas. A las dos ho-

Contra la entrada de judíos en Palestina

Bagdad, 11 (7 t.).—El Senado del Irak ha decidido enviar cablegramas de protesta a los «tres grandes» y a otros organismos, por la medida provisional del Gobierno británico, que permite la entrada en Palestina de mil quinientos judíos todos los meses.

## Se inaugura el edificio de la Escuela del Cuerpo general de Policía

### Presidió el acto el ministro de la Gobernación

Adhesión de la Policía al Jefe del Estado

Madrid, 11.—Esta mañana se ha inaugurado el nuevo edificio de la Escuela del Cuerpo general de Policía. El acto fué presidido por el ministro de la Gobernación, al que acompañaban el director general de Seguridad y comisarios generales, y alto personal de la Dirección.

El obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, bendijo los nuevos locales, y seguidamente se celebró el acto inaugural en la sala de conferencias del centro.

El director de la Escuela, señor Herratz, pronunció unas palabras pa-

## UN GERANIO DE CUATRO METROS DE ALTO

Los Angeles, 11 (5 t.).—Se ha registrado un hecho pintoresco en esta ciudad, que se considera como un mérito a los catedráticos de botánica de las Universidades y Colegios de Illinois, quienes afirmaban que es imposible que crezcan geranios más altos que los techos de las casas de California meridional. Anoche fué enviado a la señora Lillian P. Wood, que reside en una localidad de Illinois, un geranio que mide más de cuatro metros de alto.—Efe.

## SE INAUGURA EL EDIFICIO DE LA ESCUELA DEL CUERPO GENERAL DE POLICIA

Presidió el acto el ministro de la Gobernación

Adhesión de la Policía al Jefe del Estado

Madrid, 11.—Esta mañana se ha inaugurado el nuevo edificio de la Escuela del Cuerpo general de Policía. El acto fué presidido por el ministro de la Gobernación, al que acompañaban el director general de Seguridad y comisarios generales, y alto personal de la Dirección.

El obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, bendijo los nuevos locales, y seguidamente se celebró el acto inaugural en la sala de conferencias del centro.

El director de la Escuela, señor Herratz, pronunció unas palabras pa-

## SE INAUGURA EL EDIFICIO DE LA ESCUELA DEL CUERPO GENERAL DE POLICIA

Presidió el acto el ministro de la Gobernación

Adhesión de la Policía al Jefe del Estado

Madrid, 11.—Esta mañana se ha inaugurado el nuevo edificio de la Escuela del Cuerpo general de Policía. El acto fué presidido por el ministro de la Gobernación, al que acompañaban el director general de Seguridad y comisarios generales, y alto personal de la Dirección.

El obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, bendijo los nuevos locales, y seguidamente se celebró el acto inaugural en la sala de conferencias del centro.

El director de la Escuela, señor Herratz, pronunció unas palabras pa-